

加强党纪学习教育成果转化 锻造忠诚干净担当政法铁军

文 | 林鹏

按照三亚市委关于党纪学习教育工作安排,三亚市委政法委近期认真学习习近平总书记关于党纪学习教育系列重要讲话和指示批示精神,全面系统学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,进一步增强纪律意识、锤炼党性修养、提高拒腐防变能力。紧紧围绕“认真学纪、全面知纪、对标明纪、笃行守纪、勇于担当”五个方面,结合工作实际,三亚市委政法委坚决扛起全面从严管党治警的使命担当,努力建设新时代党和人民信得过、靠得住、能放心的三亚政法铁军。

认真学纪、以学正心,确保政法队伍对党绝对忠诚

今年1月,习近平总书记对政法工作作出重要指示,强调政法战线要“坚持党的绝对领导,忠诚履职、担当作为,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化,为全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强安全保障”。政法工作是党和国家工作的重要组成部分,政法姓党是政法机关永远不变的根和魂,在坚持党的绝对领导这一大是大非问题上,必须头脑清醒、立场坚定、行动坚决。

三亚市委政法委以开展党纪学习教育为契机,深入学习领会习近平总书记的重要指示精神和

关于全面加强党的纪律建设重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,持续提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动党纪学习教育有力有效开展。三亚各级政法机关将党纪学习教育与政法队伍建设紧密结合,党委(党组)理论学习中心组把党章党规党纪教育作为必修课,通过讲专题党课、举办研讨班等形式,积极做好学习宣传和研究阐释,促进政法干部不断增强纪律意识和规矩意识,把遵规守纪刻印在心,确保绝对忠诚、清正廉洁、担当作为。

全面知纪、以学正纪,筑牢崇廉拒腐的思想防线

“知者行之始,行者知之成。”知纪是在学纪的基础上深化对党的纪律的理解和认识,是更深层次的要求,必须清楚明白纪律有哪些、边界在哪里,必须对党的纪律有更加清晰的认识,清楚什么可以做、什么一定不能做,更加清楚逾越纪律红线的后果。

开展党纪学习教育以来,全市政法系统切实抓好作风建设,学深悟透党中央关于深入推进全面从严治党的决策部署,通过集中培训

和个人自学等,让每位党员、每名政法干警逐章逐条学习纪律处分条例,自觉做到既理解字面含义、明晰行为规范,又读懂外延内涵,确保学习不折不扣贯彻执行。三亚政法系统党员领导干部严格落实党风廉政建设主体责任,始终坚持以严的主基调正风肃纪,抓实抓细廉政教育,持之以恒推进党风廉政教育与政法中心工作深度融合,努力为全市政法各项工作提质增效提供坚强有力的纪律作风保障。同时,引导政法干警带着问题去学习,带着责任去思考、带着动力去实践,在深学细悟、笃信笃行中增强遵规守纪的思想自觉。在全市政法系统中坚定不移推进全面从严治党,持续深化作风建设,大力建设忠诚干净担当的高素质政法干部队伍,全力推动各项工作高质量发展。坚定不移把政法系统党风廉政建设和反腐败工作向纵深推进,特别是抓住重要节点加强纪律教育提醒和典型案例警示,确保政法系统党员领导干部党纪学习教育全覆盖。

对标明纪、以学正行,推动政法队伍模范执行党的纪律

人不以规矩则废,党不以规矩则乱。铁的纪律是凝聚力,更是战斗力,政法铁军必须毫不动摇地执行铁的纪律。开展党纪学习教育